

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores de la Orden 17/2017, de 30 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publican las plantillas orgánicas de los Centros y Aulas de Educación de Personas Adultas dependiente de la misma. [2017/3440]**

Advertidos errores materiales en la Orden 17/2017, de 30 de enero, (DOCM nº 27 de 8 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publican las plantillas orgánicas de los Centros y Aulas de Educación de Personas Adultas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Anexo II.

Provincia Guadalajara.

En la página 3111, en el CEPA "Rio Sorbe" (Código de Centro 19002858) de Guadalajara en la columna de la especialidad ACL:

En tipo de puesto de trabajo Ordinario, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1", debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

En tipo de puesto de trabajo Itinerante, donde dice: "Plantilla -,Ocupadas -, Libres -", debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1"

Provincia Toledo.

En la página 3113, en el CEPA "Cum Laude" (Código de Centro 45005926) de Sonseca en la columna de la especialidad OE:

En tipo de puesto de trabajo Ordinario, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1", debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

En tipo de puesto de trabajo Itinerante, donde dice: "Plantilla -,Ocupadas 1, Libres -", debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -"

Anexo IV. Provincia Toledo.

En la página 3125, en el CEPA "Pedro Gumiel" (Código de Centro 45005914) de Illescas, en la columna Zona de Educación de Personas Adultas, donde dice: "Carranque, Casarrubios del Monte, Cedillo del Condado, Chozas de Canales, Illescas, Lominchar, Numancia de la Sagra, Palomeque, Recas, Ugena, Villaluenga de la sagra, Viso de San Juan (El), Yeles, Yuncler y Yuncos".

Debe decir: "Alameda de la Sagra, Añover de Tajo, Carranque, Casarrubios del Monte, Cedillo del Condado, Chozas de Canales, Illescas, Lominchar, Numancia de la Sagra, Palomeque, Pantoja, Recas, Ugena, Villaluenga de la Sagra, Viso de San Juan (El), Yeles, Yuncler y Yuncos".

En la página 3125, en la columna Denominación, donde dice: "CEPA de Seseña Nuevo" (Código de Centro 45010399), y en la columna Zona de educación de personas Adultas, donde dice: "Alameda de la Sagra, Añover de Tajo, Borox, Cobeja, Esquivias, Pantoja, Seseña, Villaseca de la Sagra".

Debe decir: "Denominación Centro de Educación de Personas Adultas "Isilus" (Código de Centro 45010399), de Seseña Nuevo, Zona de Educación de Personas Adultas: Borox, Cobeja, Esquivias, Seseña, Villaseca de la Sagra".